

省内率先出台《医疗保障欺诈案件查处和移送实施办法(试行)》

我市加大打击欺诈保力度

晚报讯 9日,市医保局联合公安部门,在省内率先出台《医疗保障欺诈案件查处和移送实施办法(试行)》,以加强部门间协作配合,打击欺诈保行为,保障医保基金安全完整,维护公民合法权益。

医保基金是老百姓的保命钱。这两年,市医保局连续开展打击欺诈保专项治理,除利用自身力量开展检查、督查,也积极寻求与司法机关的合作,截至目前,已向公安机关移送8起欺诈保案件,起到很好的震慑作用。

“《办法》对移送的条件、程序、材料等作了明确规定,建立了线索通报、案件移送、信息共享、信息发布等各种工作机制。”市医保局基金监督处副处长周斌介绍说,《办法》要求医保部门,将在查办案件过程中发现符合刑事追诉标准涉嫌犯罪的案件,及时向同级或辖区公安机关移送,并做好登记备案,“24小时内,我们还要把涉嫌犯罪罪名、案件情况、现场照片、询问笔录等案件材料移送公安机关。”

根据要求,对于收到的案件信息,公安

机关一般应当自受理之日起3日内依法作出立案或者不予立案的决定。如果双方对于是否立案有争议,医保部门可提请复议;对于公安机关逾期未作出是否立案决定,或是对不予立案决定、复议决定、立案后撤销案件决定有异议的,医保部门也可以建议检察机关进行立案监督。

“明确公安机关可以在案件初查阶段提前介入,也是《办法》提出的一个重点。”周斌说,医保部门在日常监管、监督抽检、风险监测和处理投诉举报中发现的案件线索,公安机关可以提前介入,采取询问、勘验、鉴定等不限制被调查对象人身、财产权利的措施,共同进行初查;公安机关应当将侦办案件中发现的重大监管问题通报同级医保部门。

“虚开发票进行报销、隐瞒意外伤害原因及定点单位虚记费用等行为,是此前存在比较多的欺诈保情况。”市医保局相关负责人希望全体参保人员和定点机构,共同关注医保基金监管工作,规范医保基金使用,发现违规违法行为及时举报。

记者何家玉

他们直播不带货,带工作 12家知名企业HR化身荐岗主播助大学生求职

晚报讯 4日下午,由共青团江苏省委、江苏省学生联合会、江苏省青年联合会、江苏省青年商会主办,共青团启东市委、启东市人才服务中心、启东市高新技术产业开发区和南通大学杏林学院共同承办的“百校千企万岗”江苏大学生就业帮扶“送岗直通车”直播荐岗活动暨2021届毕业生就业双选会在南通大学启东校区举行。

本次活动通过招募知名企业优质岗位,采用线上直播形式开展岗位推荐,为广大青年学生提供线上求职、下面试、就业签约等“一站式”就业服务,全方位助力大学生实现高质量就业。中铁十九局、江苏文峰集团等12家知名企业的HR化身荐岗主播轮番出场,介绍公司特色、战略计

划、岗位需求、福利待遇以及对人才的渴求。在线观看直播学生3792人次,在线投递简历1518份。

在举行线上直播荐岗活动的同时,通大杏林学院采取线下面对面方式,举办2021届毕业生就业双选会。学院依托江苏智慧就业平台,从120余家报名企业中,遴选了60家优质企业到现场进行就业洽谈,合计提供就业岗位4400余个,吸引了启东校区1200余名毕业生的积极参与。

在就业双选会现场,通大杏林学院还与上海泽稷教育培训有限公司、江苏捷捷微电子股份有限公司、江苏海四达电源股份有限公司、仁宝信息技术(昆山)有限公司举行大学生就业创业基地签约仪式。

通讯员顾春风 刘建 记者冯启榕

通州区排查冷链食品相关企业



检测现场。

晚报讯 近日,各地陆续发现,进口冷链食品外包装上新冠病毒核酸检测呈阳性,部分冷冻食品装卸工人核酸检测阳性。

通州区市场监管局立即制订方案,迅速安排部署,围绕贮存条件、追溯管理、环境卫生等方面,对辖区食品生产加工企业、批发市场、农贸市场、大型超市、餐饮企业的自建自备冷库进行全面排查,确保食品冷冻冷藏符合温控标准,确

保食品来源正规,确保各单位做好口罩、洗手液、消毒剂等物资储备,加强冷链环节疫情防控措施。

排查过程中,通州区市场监管局积极联系卫生部门,对接触过进口冷链食品的人员进行核酸检测。下一步,通州区市场监管局将继续保持高度警惕,扩大排查范围,做好冷链食品检查,守护好百姓安全堡垒。

通讯员蒋琳梅 张蕾蕾



全年定价
300元
欢迎订阅



江海晚报订阅二维码

江海晚报

订阅热线

85529910 85118867